
Додаток	2
до	Порядку	передачі	документації	для
надання	висновку	з	оцінки	впливу	на
довкілля	та	фінансування	оцінки

впливу	на	довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля	не	зазначається

суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	18681
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля,	для	паперової	версії
зазначається	суб’єктом	господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
КОМУНАЛЬНЕ	 ПІДПРИЄМСТВО	 ВИКОНАВЧОГО	 ОРГАНУ	 КИЇВРАДИ	 (КИЇВСЬКОЇ

МІСЬКОЇ	ДЕРЖАВНОЇ	АДМІНІСТРАЦІЇ)	"КИЇВКОМУНСЕРВІС"	33745659
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	04053,	місто	Київ,	ВУЛИЦЯ	КУДРЯВСЬКА	,	будинок	23	Тел:
(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),

контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Планованою	діяльністю	передбачається	здійснення	операцій	з	оброблення	відходів,	що	не	є
небезпечними	потужністю	80	т/добу,	на	 виробничому	майданчику	Комунального	підприємства
виконавчого	 органу	 Київради	 (Київської	 міської	 державної	 адміністрації)	 «Київкомунсервіс»	 за
адресою:	м.	Київ,	вул.	Бакинська,	37-41.

Технічна	альтернатива	1.

Комунальне	 підприємство	 виконавчого	 органу	 Київради	 (Київської	 міської	 державної
адміністрації)	 «Київкомунсервіс»	 (далі	 –	 КП	 «Київкомунсервіс»)	 надає	 послуги	 зі	 збирання	 та
перевезення	відсортованих	побутових	відходів	в	місті	Києві	від	місця	їх	утворення	(збирання)	до
об’єкта	 оброблення	 відходів.	 Планованою	 діяльністю	 передбачається	 здійснення	 операцій	 з
оброблення	(відновлення)	відходів	R12	та	R13	визначених	Додатком	2	до	Закону	України	«Про
управління	відходами».	Відходи,	що	збираються	та	сортуються	за	кодами:	20	01	02	-	скло,	20	01
39	-	пластмаса,	20	01	01	-	папір	і	картон,	20	01	40	-	метал.	Відсортовані	відходи	—	папір,	метал	і
пластик	—	піддаються	пресуванню	і	формуються	в	тюки,	що	дозволяє	значно	зменшити	їх	об’єм.



Скло,	в	свою	чергу,	зберігається	насипом	на	майданчику	з	асфальтобетонним	покриттям.	Після
чого	відсортовані	відходи	передаються	для	подальшого	відновлення	або	видалення.	Відходи,	які
утворюються	після	сортування	(залишки)	-	змішані	побутові	відходи	(код	20	03	01)	передаються
згідно	 договорів	 на	 сміттєспалювальний	 завод	 «Енергія»	 або	 на	 Полігон	 твердих	 побутових
відходів	№	5.	Підприємство	існуюче	та	облаштоване	для	реалізації	планованої	діяльності.

Технічна	альтернатива	2.

В	 якості	 альтернативного	 варіанту	 розглядається	 здійснення	 попередньої	 операції	 (R12)	 з
відходами,	які	утворюються	після	сортування	(залишки)	-	змішані	побутові	відходи	(код	20	03	01),
а	 саме	 їх	 сортування,	 дроблення,	 ущільнення,	 подрібнення	 та	 змішування	 з	 використанням
первинного	подрібнювача	VB-750	з	метою	подальшого	виробництва	RDF	(Refuse-Derived	Fuel)	та
SRF	(Solid	Recovered	Fuel)	палива.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

м.Київ	Шевченківський	вул.	Бакинська,	37-41

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Теріторальна	громада	м.	Києва

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

м.Київ,	Шевченківський,	,	вул.	Бакинська,	37-41.

Виробничий	майданчик	КП	«Київкомунсервіс»	розташований	за	адресою:	м.	Київ,	вул.
Бакинська,	37-41,	на	земельній	ділянці	з	державним	кадастровим	номером
8000000000:91:262:0033,	площею	3,1552	га.,	що	відносяться	до	земель	промисловості,
транспорту,	електронних	комунікацій,	енергетики	та	іншого	призначення.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

м.Київ,	Шевченківський,	,	вул.	Бакинська,	37-41.

КП	«Київкомунсервіс»	являється	користувачем	земельної	ділянки.	Основні	засоби	(майна),
які	розташовані	та	території	земельної	ділянки	закріпленим	за	підприємством	на	праві
господарського	відання,	тому	територіальна	альтернатива	2	не	розглядається.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Визначається	забезпеченням	робочими	місцями	працездатного	населення	та	маломобільних
груп	 населення,	 сплатою	 податків	 в	 бютжет	 різних	 рівнів,	 покращенням	 економічної	 ситуації
регіону,	забезпеченням	сировиною	будівельну	галузь,	тощо.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Відповідно	 до	Переліків	 операцій	 з	 відновлення	 відходів,	 наведених	 у	Додатку	 2	 до	 Закону
України	«Про	управління	відходами»,	планованою	діяльністю	передбачено	здійснення	наступних
операцій	 з	 оброблення	 відходів:	 R12	Попередні	 операції	 з	 відходами	 для	 здійснення	 операцій,
визначених	у	позиціях	R1-R11	цього	Додатка.	Якщо	інший	код	R	не	підходить,	це	може	включати
попередні	операції	до	відновлення,	включаючи	попереднє	оброблення,	у	тому	числі	демонтаж,
сортування,	 дроблення,	 ущільнення,	 гранулювання,	 сушіння,	 подрібнення,	 кондиціонування,
перепакування,	відокремлення,	змішування	або	змішування	перед	подачею	на	будь-які	операції,
визначені	у	позиціях	R1-	R11	цього	додатка;	R13	Зберігання	відходів	перед	здійсненням	операцій,



визначених	у	позиціях	R1-R12	цього	додатка	 (крім	операції	 збирання).	Збір	роздільно	зібраних
відходів	 здійснюється	 за	 допомогою	 спеціалізованих	 контейнерів:	 типу	 «Дзвінок	 для	 окремих
компонентів»	(пластик	(ПЕТ)	та	скло)	об’ємом	2,5	м.	куб.)	та	контейнерів-сіток	для	збору	сухої
фракції	відходів	(папір,	картон,	метал,	полімери	(СФ)	об’ємом	1,1	м.	куб.	Автотранспорт	задіяний
для	збирання	відходів	по	місту	з	контейнерів:	сміттєвози	зі	змінними	кузовами	-	4	шт;	сміттєвози
з	 краном	 -	 маніпулятором	 і	 бункером-7	 шт;	 сміттєвози	 з	 бункером	 -	 15	 шт;	 навантажувач
фронтальний	 -1	шт;	 навантажувач	 вилковий	 -1	шт.	Операції	 із	 відновлення	роздільно	 зібраних
побутових	відходів	відбуваються	в	споруді	ангарного	типу	(довжина-	60	м,	ширина-	16	м;висота-6
м),	 де	 відходи	 розподіляють	 за	 видами	 матеріалів	 для	 максимально	 ефективної	 переробки.
Сортування	 відходів	 здійснюється	 шляхом	 механізованого	 розподілу	 відходів	 залежно	 від	 їх
фізико-хімічних	 властивостей,	 енергетичної	 цінності,	 інших	 показників	 фракції.	Відходи,	 що
збираються	та	сортуються	за	кодами:	20	01	02	 -	скло,	20	01	39	 -	пластмаса,	20	01	01	 -	папір	 і
картон,	20	01	40	-	метал.	Відходи,	які	утворюються	після	сортування	(залишки)	-	змішані	побутові
відходи	 (20	 03	 01).	 Для	 операцій	 із	 відновлення	 роздільно	 зібраних	 побутових	 відходів
передбачається	 використання	 наступного	 обладнання:	 неавтоматичний	 зважувальний	 прилад-
Ваги	 автомобільні	 В	 А	 60	 ВА-1-2ПМ-18;	 сортувальна	 кабіна;	 конвеєрна	 лінія	 для	 сортування
твердих	 побутових	 відходів	 ЛСТПВ.20.4,9-5;	 прес	 Presona	 LP40	 ЕН2;	 прес	 JMATABOSH	МС-20;
ваги	 для	 статичного	 зважування	 2ВП4-Н;	 верстат	 для	 перфорації	 ПЕТФ	 тари	 ППДВ-2500;
первинний	 подрібнювач	 типу	 VB	 750.	 Транспортні	 засоби,	 що	 будуть	 задіяні	 на	 сортувальній
станції:	Synbon	навантажувач	А	А	73815	А	А;	екскаватор-навантажувач	Bobcat	В700	ТІ	1050	АІ;
дизельний	 навантажувач	 Toyota	 02-8FDF20;	 навантажувач	 телескопічний	 Bobcat	 NL	 35.70;
автонавантажувач	 ТСМ	 FD25TVFU435;	 МАЗ	 спеціалізований	 вантажний	 самоскид	 (АА2706
ТЕ,АА	 2729	 ТЕ)	 –	 2	 шт.	 Загальна	 кількість	 працівників	 задіяних	 при	 збиранні	 та	 перевезенні
відходів	становить	13	осіб,	графік	роботи	–	1	зміна	по	8	годин,	5	днів	на	тиждень,	250	днів	на	рік.
Загальна	кількість	працівників	задіяних	при	здійсненні	операцій	з	оброблення	відходів	становить
16	 осіб,	 графік	 роботи	 –	 1	 зміна	 по	 8	 годин,	 5	 днів	 на	 тиждень,	 250	 днів	 на	 рік.
Електрозабезпечення	 здійснюватиметься	 за	 рахунок	 існуючих	 інженерних	 мереж,
водозабезпечення	–	централізоване,	водовідведення	буде	здійснюватися	у	міську	каналізацію	та	у
вигріб.	 Для	 забезпечення	 надійного	 функціонування	 електрообладнання	 системи
електропостачання	 передбачено	 резервне	 джерело	 електроживлення	 дизельний	 генератор
MATARI	 MB-50.	 Відведення	 поверхневих	 (дощові	 та	 талі)	 вод	 за	 рахунок	 існуючих	 мереж
водовідведення.	 Мийка	 спецтранспорту	 та	 автосервісне	 обслуговування	 виконується
спеціалізованими	підприємствами.	Відкритий	майданчик	має	тверде	асфальтобетонне	покриття	з
відповідною	розміткою	для	паркування	спецтранспорту.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

-	 по	 забрудненню	 атмосферного	 повітря	 –	 дотримання	 значень	 гранично	 допустимих
концентрацій	 (ГДК)	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферному	 повітрі	 населених	 пунктів,
дотримання	 дозволених	 обсягів	 викидів	 у	 атмосферне	 повітря;-	 по	 забрудненню	 водного
середовища	–	забезпечення	задовільного	екологічного	стану	якості	води,	шляхом	встановлення
та	 дотримання	 нормативів	 гранично-допустимого	 скиду	 вод	 за	 показниками	 їх	 складу	 і
властивостей;	 -	 по	 загальним	 санітарним	нормам	 –дотримання	 вимог	 до	 організації	 санітарно-
захисної	 зони	 відповідно	 до	Державних	 санітарних	 правил	 планування	 та	 забудови	 населених
пунктів;	 -	по	акустичному	впливу	–	рівень	акустичного	забруднення	не	повинен	перевищувати
нормативів	шумового	забруднення	та	вібрації	на	межі	встановленої	СЗЗ;	-	управління	відходами
має	здійснюватися	відповідно	до	вимог	чинного	природоохоронного	законодавства,	дотримання
встановлених	 обсягів	 оброблення	 відходів	 згідно	 дозвільних	 документів;	 -	 територіальні
обмеження	 визначені	 містобудівною,	 інженерно-транспортною	 та	 промисловою	 структурою
(забудовою),	яка	склалася	на	території	планованої	діяльності	та	поряд	з	нею;	-дотримання	правил



пожежної	безпеки.

щодо	технічної	альтернативи	2.

-аналогічні	обмеження,	що	й	за	технічною	альтернативою	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

-дотримання	цільового	призначення	земельної	ділянки;	територіальні	обмеження,	визначені
межами	та	умовами	правовстановлюючих	документів	на	земельну	ділянку;	-дотримання	розмірів
санітарно-захисної	зони	для	планованої	діяльності	відповідно	до	вимог	чинного	законодавства.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

-не	розглядається,	дивись	п.3.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

-	 Інженерна	 підготовка	 території	 не	 передбачається,	 оскільки	 планована	 діяльність	 буде
здійснюватися	 на	 території	 існуючих	 виробничих	 майданчиках,	 які	 сплановані	та	 забезпечені
інженерними	мережами.

щодо	технічної	альтернативи	2.

-аналогічні	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

-	аналогічні	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

-не	розглядається,	дивись	п.3.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

атмосферне	повітря	–	вплив	на	повітряне	середовище	визначається	викидами	забруднюючих
речовин	 у	 атмосферне	 повітря.	 Рівень	 забруднення	 атмосферного	 повітря	 на	 межі	 санітарно-
захисної	зони	в	результаті	планованої	діяльності	витримується	в	межах	встановлених	нормативів;
-клімат	 та	 мікроклімат	 –	 планована	 діяльність	 не	 супроводжується	 виділенням	 інертних	 газів,
виділенням	 теплоти,	 вологи	 та	 іншого,	 що	 може	 призвести	 до	 змін	 мікроклімату;	 відсутні
джерела	потужного	 теплового	 та	 електромагнітного	 випромінювання,	 які	можуть	 впливати	на
температурний	режим	прилеглої	території;	-ґрунти	–	додаткового	відведення	земельної	ділянки
під	 об’єкти	 будівництва	 не	 передбачається.	 Проїзди	 асфальтовані,	 влаштовані	 мережі	 відводу
дощових	стоків,	очікуваний	вплив	допустимий;	-водне	середовище	–	скид	зливових	(дощових)	та
господарсько-побутових	вод	до	існуючих	мереж	централізованої	каналізації	та	вигріб,	очікуваний
вплив	допустимий;	-рослинний	та	тваринний	світ	–	рослинний	світ	території	проммайданчика	з
точки	зору	збереження	біологічного	різноманіття	цінності	не	представляє,	виробнича	діяльність
не	 порушує	 сформоване	 середовище	 проживання	 тварин,	 вплив	 опосередкований;	 в	 межах
впливу	підприємства	відсутні	території,	що	охороняються	(заповідники,	розплідники,	пам’ятники
природи),	 об’єкти,	що	 внесені	 до	 державного	 і	 місцевого	 реєстру	 природно-заповідного	фонду,
території,	 перспективні	 для	 заповідання);	 -управління	 відходами	–	 управління	 відходами	 з
подальшим	 передаванням	 спеціалізованим	 підприємствам;	 -техногенне	 середовище	 -	 не



передбачається	 негативний	 вплив	 на	 промислові,	 житлово-цивільні	 і	 сільськогосподарські
об’єкти,	 пам’ятки	 культури,	 архітектури,	історії	 та	 інші	 елементи	 техногенного	 середовища;	 -
соціальне	середовище	–	забезпечення	наявних	робочих	місць,	збільшення	надходжень	у	місцевий
та	державний	бюджети.

щодо	технічної	альтернативи	2.

-для	 технічної	 альтернативи	 2,	 сфера,	 джерела	 та	 види	 можливого	 впливу	 на	 довкілля
співпадають	з	 технічною	альтернативою	1,	 за	виключенням:	 збільшення	викидів	в	атмосферне
повітря	та	збільшення	рівня	шуму,	ніж	у	технічній	альтернативі	1,	через	додаткове	обладнання.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Управління	 відходами	 планується	 здійснювати	 на	 земельній	 ділянці,	 що	 розташована	 на
території	 міста	 Києва	 та	 передана	 КП	 «Київкомунсервіс»	 у	 користування.	 Категорія	 земель:
землі	промисловості,	транспорту,	електронних	комунікацій,	енергетики,	та	іншого	призначення.
В	 процесі	 ведення	 діяльності	 не	 передбачається	 порушення	 встановлених	 меж	 земельної
ділянки.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

-не	розглядається,	дивись	п.3.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

11	 Інші	 види	 діяльності	 Інші	 види	 діяльності:	 постійно	 діючі	 траси	 і	 треки	 для	 перегонів,
тестові	 полігони	 для	 моторизованих	 транспортних	 засобів;	 майданчики	 для	 тестування
(випробування)	двигунів,	турбін	або	реакторів	площею	0,5	гектара	і	більше;	шламонакопичувачі,
хвостосховища;	складування	осаду,	мулові	поля	площею	0,5	гектара	і	більше	або	на	відстані	не
більш	 як	 100	 метрів	 до	 прибережних	 захисних	 смуг;	 склади	 і	 перевалочні	 бази	 металобрухту
площею	0,5	гектара	 і	більше	або	на	відстані	не	більш	як	100	метрів	до	прибережних	захисних
смуг;	об’єкти	оброблення	відходів,	що	не	є	небезпечними,	потужністю	менше	100	тонн	на	добу;
установки	 для	 поверхневої	 обробки	 речовин,	 предметів	 або	 продуктів	 з	 використанням
органічних	 розчинників,	 зокрема	 для	 оздоблення,	 друку,	 покриття,	 знежирювання,
гідроізолювання,	калібрування,	фарбування,	 очищення	або	насичування	з	 витратою	понад	150
кілограмів	 на	 годину	 або	 понад	 200	 тонн	 на	 рік;	 виробництво	 і	 переробка	 виробів	 на	 основі
еластомерів;	 споруди	 для	 виробництва	 штучних	 мінеральних	 волокон,	 виробництво
екструдованого	 пінополістиролу,	 утеплювачів,	 асфальтобетону;	 видобування	 піску	 і	 гравію,
прокладання	кабелів,	трубопроводів	та	інших	комунікацій	на	землях	водного	фонду;	генетично-
інженерна	 діяльність,	 введення	 в	 обіг	 та	 будь-яке	 використання	 генетично	 модифікованих
організмів	 та	 продукції,	 виробленої	 з	 їх	 використанням	 (у	 відкритій	 системі);	 інтродукція
чужорідних	 видів	 фауни	 та	 флори	 у	 довкілля;	 виробництво	 мікробіологічної	 продукції;
виробництво,	утилізація	і	знищення	боєприпасів,	ракетного	палива	та	інших	токсичних	хімічних
речовин;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає



11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до
звіту	 з	ОВД,	 буде	 виконаний	 у	 відповідності	 до	пункту	 2	 статті	 6	 Закону	України	 «Про	 оцінку
впливу	на	довкілля».

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у



пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Міністерство	економіки,	довкілля	та	сільського	господарства	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

Дозвіл	на	здійснення	операцій	з	оброблення	відходів

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Міністерство	економіки,	довкілля	та	сільського	господарства	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Міністерство	 економіки,	 довкілля	 та	 сільського	 господарства	 України	 ,	 01008,	 Україна,	м.
Київ,	 вул.	 Грушевського,	 12/2,	 ovd@me.gov.ua,	 (044)	 206-31-40,	 206-31-50,	 Головний	 спеціаліст
відділу	інтеграції	 екологічних	 оцінок	 у	 галузеві	 політики	 Департаменту	 екологічної	 оцінки	–
Романенко	Юлія	Сергіївна

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


